

PRIJAVA NA JAVNI KONKURS ZA ČLANOVE PROGRAMSKOG SAVETA JAVNE MEDIJSKE USTANOVE

ПРИМЉЕНО: 16. 12. 2015

"RADIO TELEVIZIJA SRBIJE"

Орг. јед.	Број	Преглед	Видљивост
16	02-3158/15		

Rodjen sam [REDACTED] u Beranama, u Crnoj Gori. Osnovnu školu „Branko Radičević“ u bloku 45 i Treću (tada Osmu) beogradsku gimnaziju završio sam u Beogradu.

Na Akademiji Umetnosti u Novom Sadu u klasi profesora Vlatka Gilića diplomirao sam režiju 1992. godine predstavom „Osvrni se u gnevu“ Džona Ozborna na Maloj sceni Narodnog pozorišta u Beogradu.

Početkom '90tih radio sam kao reditelj u redakciji za kulturu RTS-a, emisije „Kult“, „Petkom“, „Alisa-evropski kulturni magazin“ i „Devedesete-mesečni magazin za vizuelne medije“.

Kao pomoćnik reditelja radio sam brojne televizijske serije i filmove od „Otvorenih vrata“ Miloša Radovića, pa sve do poslednjeg „Bićemo prvaci sveta“ Darka Bajića.

Radio sam sa Dejanom Šorakom, Miroslavom Lekićem, Mišom Vukobratovićem, Brankom Baletićem, Goranom Markovićem, Srdjanom Dragojevićem, Mišom Radivojevićem, Draganom Marinkovićem, Miloradom Milinkovićem, Draganom Bjelogrićem, Milutinom Petrovićem, debitantske filmove scenarista Srdjana Andjelića, Miroslava Momčilovića, kao i prve filmove mladih reditelja Jovana Todorovića, Nikole Ležaića... Režirao sam televizijske serije „Idealne veze“, 7 epizoda na TV Pink, „Laku noć deco“ na RTS-u, 30 epizoda, „Pozorište u kući“, 5 epizoda, televizijsku dramu „Klasa 2002“ za Treći kanal RTS. Producirao sam prve dve sezone serije „Žene sa Dedinja“, 16 epizoda, za TV Prva, radio sam kao reditelj brojne dokumentarne i namenske filmove, reklamne i političke kampanje.

Na konkursu FCS-a, kao i konkursu Skupštine grada Beograda, dobio sam podršku da snimim kratki igrani film „Pesnik revolucije na predsedničkom brodu“ po poemi Danila Kiša. Film sam završio i uskoro će biti prikazan. Od septembra 1999. godine zaposlen sam kao televizijski reditelj u studiju Narodnog pozorišta u Beogradu, gde se eto poslednjih 16 godina bavim najrazličitijim formatima rediteljskog posla. O mom radu na filmu i na televiziji, da ne dužim, možete naći podatke na IMDB-u, databazi filmskih podataka. Živim u Beogradu u ulici [REDACTED] Moji telefoni su [REDACTED]

Balša Djogo